

出行

运营10天旅客超11万 郑开城际铁明起每天17趟 增开周末线、高峰线应对客流变化

昨日,记者从郑州东站了解到,郑开城际列车运营10天来累计办理旅客113005人次,其中郑州东站累计发、到旅客55904人次,宋城路站累计发、到旅客57101人次。为满足广大旅客出行需求,自1月10日起,郑开城际推出新的开行方案,实行日常线、周末线和高峰线开行。郑州晚报记者 刘凌智 通讯员 赵晶晶

日常线17趟:
宋城路—郑州东 C2801次、C2803次、C2805次、C2807次、C2809次、C2811次、C2813次、C2815次;
宋城路—郑州东 C2817次;
郑州东—宋城路 C2802次、C2804次、C2806次、C2808次、C2810次、C2812次、C2814次、C2816次。

周末线4趟(周六、周日):
郑州—宋城路 C2832次、宋城路—郑州 C2833次、郑州东—宋城路 C2834次、宋城路—郑州东 C2831次。
高峰线4趟(根据客流增发):
郑州—宋城路 C2842次、宋城路—郑州 C2843次、郑州东—宋城路 C2844次、宋城路—郑州东 C2841次。

101条短途线票价放开

郑州6条航线价格将调整

分别是:郑州至合肥、西安、济南、太原、运城、宜昌

航程越长
票价涨幅越小

根据发改委发布的公告,将放开101条相邻省份之间与地面主要交通运输方式形成竞争的短途航线旅客票价;保留实行政府指导价的国内民航客运票价,改由航空公司按国家制定的规则自主制定、调整基准票价。民航局也发布了“民航国内航线旅客运输基准票价定价规则”。

本次调整中,900公里航线基准票价为788元,按2004年的标准,同航线基准票价为675元。如果票价上浮25%,即达到最高销售限价,新旧标准的票价分别为990元和840元,新标准机票价格上涨18%。随航程的增加,票价增幅却在下降。1500公里的航线增幅仅有8%。超过2000公里航线,基本零增长。

该人士指出,大部分航线的最高销售票价将有8%~12%的上调。2014年1~10月,国内航线旅客的平均航段距离是1378公里,大多国内旅客将面对机票价格的小幅上调。

民航局规定,一家航空公司一年内可两次上调基准票价,但一年最多只能调20条航线,每条航线每航季上调幅度不得超过10%。

正当大家为机票燃油附加费降至近5年来新低而欢呼时,国家发改委近日发布公告,将进一步放开101条600公里以下短途航线旅客票价,900公里航线票价涨幅近两成。此次放开票价的航线,涉及郑州的有哪些?以后买机票到底是贵还是便宜了?记者咨询发现,一些中短途航线,机票价格的确会小幅上调。郑州晚报记者 詹莉莉

郑州涉及6条航线价格调整

此次放开票价的101条航线中,涉及郑州新郑机场的航线共有6条:郑州至合肥、西安、济南、太原、运城、宜昌。

记者昨日从郑州多个航空票务公司了解到,目前涉及郑州新郑机场的6条航线价格没有上涨,但最近很多航线可能会陆续进行价格调整。国航、南航、天津航空等航空公司在个别航线上已经开始调整了基准价格。比如郑州直飞北京的基准票价已由此前的690元上涨至1010元,郑州直飞南昌的票价由860元调整至940元,涨了80元。

链接 燃油附加费再降10元

中国民航局日前宣布,由于国内航空公司国内航班航空煤油价格降至5年来最低,从1月5日起,国内航线800公里(含)以下燃油附加费下调至每人10元(原每人20元),800公里以上下调至每人30元(原每人40元),婴儿免收燃油附加费。

有民航业内人士分析,2014年航空燃油附加费连续几个月下调。如果油价在2015年1月份继续下跌,航空公司有望在2月份取消国内航线800公里以下航段的燃油附加费。

郑州直飞喀什航线开通 5个半小时直达

今日起,海航正式开通郑州直飞喀什往返航线,河南进疆的旅客就能体验到更加省时、便捷的空中旅行服务了。

据悉,该航线是首条郑州往返喀什的直飞航线,之前郑州到喀什需经由乌鲁木齐中转,整个旅行时间需约10个小时,该航线开通后,

只需5个半小时便可直达喀什。具体航班信息详询海航24小时服务热线95339。郑州晚报记者 詹莉莉 通讯员 曹楷

南阳路俩路口塌陷 昨晚已处理

昨日本报报道了南阳路两个路口出现陷坑,其中位于南阳路跃进路交叉口的陷坑,7日查明原因是坑旁污水管老化,污水腐蚀管壁,渗透到路基,造成路面沉降,市政部门已

于7日晚间连夜抢修。另一处南阳路农业路口东南方人行斑马线上的陷坑,12319城建服务热线介绍,此事已交给郑州联通“数字城管”部门处理。该部门工作

人员说,缆井内线缆分属多家单位,自己是其中一家,但为了不影响道路正常通行,昨晚已对塌陷处进行处理。郑州晚报记者 潘登

天气

39台除冰雪设备应急演练 “除雪神器” 现身街头



昨日晚上,郑州市市政工程管理处组织14支抢险分队、39台除雪设备进行冬季清除冰雪应急演练。21点,京广快速路一层和农业路交叉口北边,28辆除雪车辆整齐地停放在路边。

“车前边安装的是扫雪滚刷(如图),能清扫地面较少的积雪。车尾安装着撒布机,前边的雪扫过后,后边即可撒。如果积雪较厚,前边还需要铲雪板配合使用。”市政养护科科长闫磊说,铲雪板安装在车辆前边,在驾驶员的操作下,铲雪板可灵活地转换角度。

还有一种“除雪神器”——“山猫”现身街头,车头有聚乙烯滚筒,能将积雪直接扬到空中打散,它驶过的路面就只剩下融化了的雪水。

郑州晚报记者 王军方/文 周甬/图

安全

民警走进商贸城 保安全



民警进行安全防范反假币宣传

1月7日上午,文化路派出所民警在辖区大型商贸城组织安全防范工作培训,会同其他网格分包民警一起,实地指导商场工作人员开展消防安全检查。

春节临近,正是大型商场等人员密集场所案件高发期,安全隐患易发期,市公安局派出所社区民警在各自辖区的重点部位以及大型商贸城(店)组织召开安全防范工作培训会,充分调动各种社会力量积极参与强化防范确保安全。

郑州晚报记者 刘德华 通讯员 刘书亭 文/图

活动

河南电台私家车 广播成立《飞扬 工作室》

昨天下午,河南电台私家车广播《飞扬工作室》正式成立,该栏目起源于一档汽车栏目《买车找飞扬》,在汽车消费者与销售商之间架起了一座便捷的供需桥梁,探索出一条媒体与听众、企业之间互通信息、互惠互利的成功的合作方式。

新成立的《飞扬工作室》将通过打造高品格活动、高质量节目,更好地为买车、卖车、养车提供服务,打造精彩的车生活。

郑州晚报记者 马健

后续